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Tegucigalpa, 5 oct (RHC) El 65 por ciento de los hondureños aprueba la gestión de la presidenta
Xiomara Castro, reveló un estudio de opinión pública.

Según la encuesta Honduras 113 de CID Gallup, tres de cada cinco entrevistados opinan positivamente
sobre el desempeño de la primera mandataria de la nación centroamericana.

De acuerdo con un reporte del Canal Ocho, asociado al gobierno, en la visión global sobre los resultados
del sondeo la mayoría de los entrevistados tienen una opinión “muy o algo favorable” de la jefa de Estado
como persona.

La encuestadora señala que flagelos heredados de los gobiernos neoliberales como el desempleo, el alto
costo de la vida, la delincuencia, educación deficiente, siguen afincados en la actualidad, sin embargo, la
gestión de la jefa de Estado trabaja para erradicarlos.



El estudio se realizó del 17 al 30 de septiembre y se entrevistaron mil 202 personas mayores de 18 años.
(Fuente:PL)
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